/

A AZWRET B Trafag 1 £ - BEACAOBREL VY BLUES
FHBROEENGAFY T4V T, BRE03%TH 73V DAY FH
HEBLINSVAZ YR NAT 825213 3&(4 73V THE) DBAEMMH
B BH TRIBRENEAF —IVEMISAEEN S5t —R T2 A
LTWETNAT 825218 A 73V T DE T2 DDA Ay FHAIDES
Ay F ORI BERE TS, BELEEL-40°CHS+125° CETOLBESHED
NAT 82521 BEVABF TCOERENBLVAERICEVW . &EEY)1—Ya

VEBRICLET,

Fa&
I
SHERE
HVAC
A
ARE &
K

RIERE
EARIEER

HNES

NLH @ 25°C (BSL) typ.

AF—)V LR
0..25550...700 bar
0..30 55 0... 70000 psi
4
0

..20mA,0..5VDC 1..5VDC, 1...6 VDC,
- 10VDC B&LUZ DA, 0.5 ... 45 VDC
L7 ANy, E &I 32PNP

+02%FStyp.

NAT 8252

BESIN T /A= YA

S
B

SHLRAREN

EE @ 25°Ctyp.

AR

BERE

TEBREC VTV ATLRF—)VEL BN —)ViEL

F 73y SMESRAEmRE
F 7Y 37 RN E fi32 PNP

+0.5%FStyp.
~40°C .. +125°C

-40°C... +125°C

(r—71V PVC 22:-5°C ... +60°C)

(r—7JV PUR 24:-40°C ... +70°C)

(=7 Radox Tenuis 88: -40°C ... +100°C)

Trafag sensors & controls
Switzerland

Industriestrasse 11
8608 Bubikon

+41449223232
www.trafag.com

trafag

sensors@controls

12/2023

F—4%— K H72303ag

SRR FEREECNZHEDHIET,

al



NAT 8252

8252. XX XX XX XX XX XX

AEEEY ENAEER FEARKE REEN ENBESER FERKE REEN
[bar] [bar] [bar] [psi [psi] [psi]
0..25 75 50 75 0..30 90 700 G5
0.4 12 60 76 0..50 150 850  G6
0..6 18 100 77 0..100 300 1450 @7
0..10 30 200 78 0..150 450 2500  G8
0..16 48 200 79 0..200 600 2500  GA
0..25 75 300 80 0..250 750 2500 69
0..40 120 300 81 0..300 900 4000  HA
0..60 180 400 82 0..400 1200 4000  HO
0..100 300 500 83 0..500 1500 4000 H1
0..160 480 750 85 0..1000 3000 5000  H2
0..250 750 1000 74 0..1500 4500 7000  H3
0...400 1000 2000 84 0..2000 6000 10000  H5
0...600 1500 2500 86  0..3000 9000 14500 G4
0..700 1500 2500 87 0..5000 12500 21750  H4
0...7500 18750 29000  Hé
0...10000 18750 29000  H7
$7ya 5p: SHEBKE F7vav: HERAE
0..25 125 60 55 0.30 150 1450  E5
0..4 20 100 56 0..50 180 1450  E6
0..6 30 200 57 0..100 450 3500  E7
0..10 50 200 58 0..150 700 450 B8
0..16 80 300 59 0..200 700 4250  EA
0..25 125 3000 60 0..250 1150 5750 E9
0..40 200 400 61 0..300 1150 5750  FA
0..60 300 500 62 0..400 1800 8500  FO
0..100 500 750 63 0..500 1800 8500  FI
0..160 800 1000 65  0..1000 4600 19000 F2
- st E 25
ENEGE 174" A2 ¥—IL:DIN3869 (77441 61/63/83) 17 9/16™-18UNF-2A AR, SAEJ1926-3 (Light Duty), ¥— o
GI/4" A2, & K 3 6 0.5 mm, ¥—)L:DIN3869 (s V.75 611 .
7o41) 61/63/83) 19 9/16"-18UNF-2A7% X, SAE J1926-2 (Heavy Duty), > 67
GI/4' + R (E754) EN 837 3 eyl
G1/8" 42 DIN3852-E, /—JL: 7474 41) 619 54 :; : j; B:Eiggg - ;z
VANPTZA 0 R 7r7\’ DIN3858 9 16
1/8" NPT AZ 2 83 d .
— M10x1 #Z. DIN EN IS0 6149-2, R, > —)L: 75 €4
7/16"20UNF %, SAE J512 NIV 7 F—TF—* U g 32
7/16'-20UNF AR, SAEJS12 5L INIVTF—FF—9 44 MIXI AR AR I—Ib: 741 611 64
7/16"-20UNF 7 Z, DIN3866 * 18 MI2X125 4R AR Y=L 77441 611 65
7/16-20UNF-2A 42, SAEJ1926-3 (Light Duty), = 5 MI2XISARDINENISO 99742 4R Y=L T8 49
V7845 61/63 1 1) 61
7/16'-20UNF-2A 4 Z, SAEJ1926-2 (Heavy Duty), = ¢ M14x1.5 7 X DINENISO6149-2 4R ¥ —IL: 754 5
V7Y 61/63 19 H1)619

H72303ag =Y 2/14 sensors & controls



NAT 8252

8252. XX XX XX XX XX XX

BRER  FINARTSY LR EDIEE 94 mm. MEPA, EN 175301-803C 01
TINA AT Z9M12x1, 418, 54EPA, IEC 61076-2-101 32
TINA AT M12x1, 518, F&PA, IEC 61076-2-101 35
TINARTS% MIL-C 26482, 61&. &2 02
7 I\ Z7>% Deutsch DT04-3P, 3#& D3
T INA ZTZ% Deutsch DT04-4P, 41& D4
47—V #EPVC, IP67/IP68, 2 x 2 X 0.14 mm?27 22
47— )b #8PUR, IP67/IP68, 4 x 0.25 mm? ¥/—JUR D 24
7=V #4EEPD Raychem FDR25.IP67.4 x 0.2 mm?, >— LR 7 08
47— )b #&Radox Tenuis, IP67/IP68, 4 x 0.5 mm?2, >—JL Rv 7 88

HhES A afER | ({#48) U (f#43)
4..20mA Bt (= HHES) 24(9...32) VDC 19
0.5..45VDC? >5.0kQ Us- <20mA 24(9...32) VDC 20
0..5VDC >5.0kQ Us- <20mA 24(9...32) VDC 14
0.1..4.1VDC? >5.0kQ Us- <20mA 24(9...32) VDC 28
0.1..5.1VDC? >5.0kQ Us- <20mA 24(9...32) VDC 29
0.5..5VDC? >5.0kQ Us- <20mA 24(9...32) VDC 22
1..5VDC® >5.0kQ Us- <20mA 24(9...32) VDC 25
0.5..55VDC? >5.0kQ Us- <20mA 24(9...32) VDC 24
1..6VDC >5.0kQ Us- <20mA 24(9...32) VDC 16
0..10VDC >5.0kQ Us- <15mA 24(15...32) VDC 17
1..10VDC >5.0kQ Us- <15mA 24(15..32) VDC 26
0.1..10.1VDC >5.0kQ Us- <15mA 24(15..32) VDC 13
05..45VDC L7 XUy >50kQ Us- <10mA 5(4.75..5.25) VDC 23
2PNPRZ VIR <10mA 24(9..32) VDC PS
1PNPRS/IRZ 10 <10mA 24(9...32) VDC T

H72303ag =Y 3/14 sensors &) controls



NAT 8252

8252. XX XX XX XX XX XX

TOET) r—F)bavey b M12x1, 562 33
=73t b TEE (ESHEFER01), EN 175301-803C 34
E—VFEZVEVTILAYE01.0mmo 40
E—VELVEVTIL AV 004mm® 44
=)V FPM, -18°C ... +125°C 61
<— )L EPDM, -40°C ... +125°C 63
<—Jl/NBR, -25°C ... +100°C 83
EVERHER: Y2+ EV3i7—R EVA- 0

(HHES 19 £7 1\ A AT 501D, TERR)
EVRHIER: E1:0ut EV2:1+ EV37—A EV4:-

(HF1ES 13,1416, 17,20, 22, 23, 24, 25. 26, 28,29 & 7/ \A RS54 01 DI+, TEFRK) il
EUEER: EV1+. EV27—A EV30ut. EV4- p
(HFHES 13014016, 17,20, 22, 23, 24, 25. 26, 28, 29, & T/ \A R 7574732, M12x1. 44BN F)

EUEKER: EV1+. EV27—A EV3-EV40ut -
(HFIES 13. 1401617, 20, 22, 23, 24, 25. 26, 28,29 £ 7/ \A R T 5%32. M12x1. 4iBDFH)

EYEER: EV1+.EY3-EV40ut a
(HFIES 13, 1401617, 20, 22, 23, 24, 25. 26, 28,29 £ TI\A XA T 5432, M12x1. 4BDF)

EVEHER: EV1HEV2-EVd T—R 0
(HAES 19 ETNART ST 01 B DI, TEER)

EEHER: EV1HE2-EVET—R 1
(HAER 19 ET A AT ST 32D+ M12x1. 41%)

EUEHIER: EV1i+ EY2i- EV3:0ut. V4 T7—R B
(752 13014016, 17,20, 22, 23, 24 25. 26, 28. 29, & T I\A R 754 32FA DI+ M12 X 1, 41%)

EURTRER: EV10ut.E22-EV3+ EVAT—R B3
(HAIEB 1314016, 17,20, 22, 23, 24, 25,26, 28. 29, £ TI\A AT 57 01 B DI+, TERHK)

EUEKER: EV1+.EV2-EV30ut, V47— 9
(HFMES130 14016017, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29. £ 71\ A R TS5 01 B DI+ TEFHHR)

EEHER: EV1+. EV27—A EV4- -
(HAEB 19, ET A AT S 32 M12x1, 4BDF)

EUEHER: EVA+. EVC- -
(HAER 19 £71\1 R TS5% Deutsch DT04-3P., 31D FH)

EUEHRER: EVA+.EVBOut EC- -

(HF11ES 13,14 16,17, 20, 22, 23, 24, 25. 26. 28,29, & 7/ \1 2 7574 Deutsch DT04-3P, 3iBND )
EUSHER E2+. 63 - .
(HAER 19, £7/\1 X754 Deutsch DT04-4P, 41)
EUETRIER: EV10ut .2+ E23-

(BFI1ES 13,14, 16.17.20. 22. 23, 24 25. 26, 28. 29, £ 71\ 2 7'5% Deutsch DT04-4P. 4BDH) =
EVERER: EVA+.EVCOut. EVB/ID- EVET7—R (EVBEDH RSN TLB) 3
(BER 13,14, 16,17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 £/ \ A 2754 02, MIL-C 26482)

EURHER:. Y1+ 2 "
(BAER 19 £ 71\ R TS5 32BDH M12x1. 48)

EUEBER. Vi EV3:- 5
(BAES 19 £ 71\ R TS5 32BDH M12x1. 48)

CSHIR: C 4. E Y2 B3 EVAT—2 o
(BAER 19. 57\ 2T 54 328D M1 2x1, 48)

EREHER  E1 +. EV4- -
(HAEE 19, £ 5\ 2755328 DF M1 2x1, 418)

EVREBR . E2- B3+ EVAT— 8
(BAER 19. 557\ 2754 328D M1 2x1, 418)

EVERER: V1 EV2:0ut EV3:7—X, EV4:- "
(BIES 1314 16,17, 20, 22. 23 24, 25. 26, 28. 29. & 71\ R TS5 32D H M12X 1. 418)

EUETRIER: EV1+EV2:0ut. EV:- 5
(B1ES 13,14 16,17, 20, 22,23, 24, 25, 26, 28.29. & 71\ R TS5 32BDH M12X 1. 418)

=7V ERE0Sm EM
r—FIEE10m m
r—TIEE20m M
BERIEEICLB/INTA—21 HAES PS, T1 (RAEBBLTLIEEL/NTA—42—) ZC
D)5 X —5 1L S PS, T1 EEBBLTE TN 5 A—4—) zs
sy VM

H72303ag N—=Y4/14 sensors &) controls



NAT 8252

HaES BA473—-F EhEE HERKE HHaBE ¥aEe 25°Ctyp.
[bar] [bar] [vbc] [%]
NAT2.5A 825275251701 0000 0000 19 34 44 61 0..25 75 9..32 +0.5
NAT4.0A 8252762517 010000 0000 1934 44 61 0..4 12 9..32 105
NAT6.0A 825277 2517 01 0000 0000 19 34 44 61 0..6 18 9..32 +0.5
NAT10.0A 8252782517 010000 0000 1934 44 61 0..10 30 9.32 +05
NAT16.0A 8252792517 010000 0000 1934 44 61 0..16 48 9..32 +0.5
NAT25.0A 8252802517 010000 0000 193444 61 0..25 75 9..32 +0.5
NAT40.0A 8252812517 010000 0000 1934 44 61 0..40 120 9..32 £0.5
NAT60.0A 825282 2517010000 0000 1934 44 61 0..60 180 9..32 +0.5
NAT100.0A 825283251701 0000 0000 1934 44 61 0..100 300 9..32 +0.5
NAT250.0A 825274251701 0000 0000 19 34 44 61 0..250 750 9..32 +0.5
NAT400.0A 8252842517 01 0000 0000 19 34 44 61 0...400 1000 9..32 +0.5
NAT600.0A 825286251701 0000 0000 1934 44 61 0..600 1500 9..32 +05
NAT2.5V 825275251701 0000 0000 17 34 44 61 0..25 7.5 15..32 +0.5
NAT4.0V 825276251701 0000 0000 17 34 44 61 0..4 12 15..32 105
NAT6.0V 8252772517 01 0000 0000 17 34 44 61 0..6 18 15..32 +0.5
NAT10.0V 8252782517 010000 0000 17 34 44 61 0..10 30 15..32 +05
NAT16.0V 8252792517 010000 0000 17 34 44 61 0..16 48 15..32 +0.5
NAT25.0V 8252802517 010000 0000 17 34 44 61 0..25 75 15..32 +05
NAT40.0V 8252812517 010000 0000 17 34 44 61 0..40 120 15..32 +0.5
NAT60.0V 825282 2517010000 0000 17 3444 61 0..60 180 9..32 +0.5
NAT100.0V 8252832517 010000 0000 17 34 44 61 0..100 300 15..32 +0.5
NAT250.0V 8252742517 010000 0000 17 34 44 61 0..250 750 15..32 +0.5
NAT400.0V 8252842517 010000 0000 17 34 44 61 0...400 1000 15..32 £0.5
NAT600.0V 8252862517 010000 0000 17 34 44 61 0..600 1500 15..32 +0.5
NAT2.5AM 8252752517 320000 0000 1933 44 61 0..25 7.5 9..32 +0.5
NAT4.0AM 8252762517 320000 0000 1933 4461 0..4 12 9..32 +05
NAT6.0AM 8252772517 320000 0000 1933 44 61 0..6 18 9..32 +0.5
NAT10.0AM 825278251732 00000000 1933 4461 0..10 30 9..32 +05
NAT16.0AM 8252792517 320000 0000 1933 4461 0..16 48 9..32 +0.5
NAT25.0AM 8252802517 320000 0000 19334461 0..25 75 9..32 105
NAT40.0AM 825281251732 00000000 1933 4461 0..40 120 9..32 +05
NAT60.0AM 8252822517 320000 0000 193344 61 0..60 180 9..32 +05
NAT100.0AM 8252832517 320000 0000 1933 44 61 0..100 300 9..32 +0.5
NAT160.0AM 8252852517 320000 0000 1933 44 61 0..160 480 9..32 +0.5
NAT250.0AM 8252742517 320000 0000 1933 44 61 0..250 750 9..32 +0.5
NAT400.0AM 8252842517 320000 0000 1933 44 61 0..400 1000 9..32 +0.5
NAT600.0AM 825286 2517 320000 0000 1933 44 61 0..600 1500 9..32 £0.5
H72303ag N—Y 5/14 sensors & controls



NAT 8252

HWaES A47A—F EAHEEH HERKE HHEEE FEE@ 25°Ctyp.
[bar] [bar] [vd(] [%]
NAT2.5PS 8252752517 320000 0000 PS 44 61 ZS 0..25 7.5 9..32 *0.5
NAT4.0PS 8252 76 2517 32 0000 0000 PS 44 61 ZS 0..4 12 9..32 *0.5
NAT6.0PS 825277 2517 320000 0000 PS 44 61 ZS 0..6 18 9..32 +0.5
NAT10.0PS 8252 78 2517 32 0000 0000 PS 44 61 ZS 0..10 30 9..32 +0.5
NAT16.0PS 8252792517 320000 0000 PS 44 61 ZS 0..16 48 9..32 +0.5
NAT25.0PS 8252 802517 32 0000 0000 PS 44 61 ZS 0..25 75 9..32 105
NAT40.0PS 8252812517 320000 0000 PS 44 61 ZS 0..40 120 9..32 +05
NAT60.0PS 8252822517 320000 0000 PS 44 61 ZS 0..60 180 9..32 +05
NAT100.0PS 8252832517 320000 0000 PS 44 61 ZS 0..100 300 9..32 +05
NAT160.0PS 8252852517 320000 0000 PS 44 61 ZS 0..160 480 9..32 +05
NAT250.0PS 8252742517 320000 0000 PS 44 61 ZS 0..250 750 9..32 +05
NAT400.0PS 8252 842517 320000 0000 PS 44 61 ZS 0...400 1000 9..32 +05
NAT600.0PS 8252862517 320000 0000 PS 44 61 ZS 0..600 1500 9..32 +05

H72303ag N—=Y6/14 sensors & controls



NAT 8252

% EERTE fBEER BEFR BERTE
(792 H) 79) (7941 20)
AAYFEASPT(ERXTUVRAE—R) 75 % BIEEH >RP1,FL1(2..99 %) SP1
EERAYFHFH (T4 RTE—F) EXTUVA>1%FS
PEBER=RP1 (AT XE—F) 25 % BIEEH < SP1,FH1(1...98 %) RP1
TEALYF R FL (74 R7E—F) EXTUVA>1%FS
AAYFEASP2 (EXT UV AE—R) 75 % BIEEH >RP2,FL2(2..99 %) SP2
FERAYFHAFH2 (T4 RTE—F) ERXTUVA>1%FS
PBER=RP2 (AT XE—F) 25 % I EEEH < SP2,FH2 (1 ...98 %) RP2
TEBRAYFRFL2 (T4 FUE—F) ERXTUVA>1%FS
Y EIERSE SP1/RPT (AT AE—R) 0 0; %5 2¢[ms],x=3,4..16 ds1
YIEERERER FH1 / FL1 (U4 ROE—FR)
EERERER SP2 /RP2 (E ATV AE—R) 0 0; % 2¢[ms],x=3,4..16 ds2
YIEBIERSE FH2 / FL2 (U4 R7E—R)
YR TT BRRE 1 ERATUVA, EX71)2ANO (Hno). oul
FEEFER (Hno) EXF1)ZNC (Hno)
714> K7 NO (Fno).
74> R NC(Fnc)
SR 7T HRE 2 ERTUVA, EX71)ANO (Hno). ou2
HER#S (Hno) EZF 1) ZNC (Hno)
74> FINO (Fno).
74> K77 NC (Fnc)
DT INA RIS E A

RLYFITRAVMDING A —=41E

RAYFRAERA Y M EWERA LT 4 LA HIHEEIE. Windows (PO) SLTU AT — 7
# > DAndroid 3RS LTz SMC (Sensor Master Communicator) 77— 3> Tlu&
D OBEICNTA—ZRETHIENAIRET T,

Android7” 7')iGoogle Play Store @, Windows7” 7Ul&Microsoft Store CAF CEE
T, 87 TER CTHRVRTEY,

[clagigel]

P> Google Play == Windows
€3 Bluetooth’

8 TAY—F MLV —RRR—A > Z2—T7 T1—R: www.trafag.com/H72618
B EUYRRZ-DZ21Z5 47T OBRERE (MOBLULH<IRAE—1
VBT 1A A(SMI)DEIREFAE: www.trafag.com/H73618

H72303ag =T 714 sensors & controls



NAT 8252

%
ERT—% H/HAEE 4..20mA: 24 (9..32) VDC
0..6VDC &H: 24 (9..32) VDC
0...10.1 VDC #3[: 24 (15..32)
0.5..45VDC L7 A7,
10...90% Ugy: 5 + 025 VDC
1 Ffeld 2PNP b5 2 %:24(9..32) VDC
I EAEE Typ. 1ms/10..90 % EHRES
RAYFAVTAA EANTVARZYZ 100 ms
AAYFF I TAUVAENRAYF 50 ms + Y EHEAERS R
WIRMEREE, ST @ 25°C5 P 4.20mA: &K U, =32 VDC
0..6VDC &, 0...10.1 VDC #H: bis U,=28VDC
05.45VDC LA ARy %: K Ugg = 14VDC
1 $721d 2PNP 52 I R%: Bk Uy = 32VDC
RIEEMY HIERIEE -40°C..+125°C
AERE -40°C.... +125°C
(4r—71V PVC 22:-5°C ... +60°C)
(47—l PUR 24: -40°C ... +70°C)
(4r—7) Radox Tenuis 88:-40°C ... +100°C)
RESHY IP65, IP67, IP68
T RA95 % A
i RED 15 g RMS (20..2000 Hz) (EN60068-2-64)
25 gsin (80..2000 Hz), 1 oct./min, (1x @ 25°C)
(EN60068-2-6)
itEEE 50g/11ms
100g/6 ms EiE7 =% M12x1 (EN60068-2-27) 2
EMCERm % Izvyvay EN/IEC 61000-6-3
42174 EN/IEC 61000-6-2
BT —42 oY Rk &Y B) 1.4542 (AISI630)
ESEGTED (R AT 2) 14542 (AISI630)
NIV 14301 (AISI304)
=)y FPM/EPDM/NBR
BRIV ANEREBRLTLEY
3 ~509
DTV 25Nm

VERERESBLTREY

) BRUERER32 & 35A

H72303ag

sensors@ controls




HBE

5 A

F=Z2IVTZ—/\V K @-25..+85°C
WBE @+25°C

NLH @ +25°C (BSL)
BERECYOSRER/NY
TERBZEN @ +25°C

Typ. 1ms/10...90 % EARES

[% FS typ.]
[% FS typ.]
[% FS typ.]
[% FS/K typ.]
[%FS typl]

NAT 8252

+1.75
+05
+02
+0.03
+0.1

it h

fBE F—=ZIVTS5—/\VR @-25.. +85°C [% FS typ.] +1.75
FBE @ +25°C [% FS typ.] +05
1ERIRER @ +25°C [% FS typ.] +0.1
Ay F RREEH 1--99%FS
G R EE R >1.0%FS
TR > TIERRR ER > 1BERS
CHEIET <30
IR ERTVIVR, 01> R, B EB (NO), A =7+
—(NO
YHAER -40°C.... +85°C (AERELAERTRE) <400 mA, A DYIBENEE
+85°C...4125°C (BERELAERARE) <200 mA, A DYIEEH AT
BEIR Wi
it FR AR >100x 10547
pEANES 0; % 2*[ms],x=3,4 .. 16
IR A 60 Hz (S @R = 0)
HERBE
7
6 —
5 = P
4
3 -~ L
g2 T I ]
z) =
& 04-—{—t+-F+—F——+FE——+—F———+—-—t—f1
ERl — T = 1
22 - = ——
4 — = ~
5 ==
b —
7
50 40 30 20 -10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
Temp. (°C)
max. — —  typ.—— 1 TEB(-25...+85)
H72303ag =2 9/14

sensors@ controls



1A

\ 27.5 , 7
[ o
l— [oe)
+ - —ps5e
— > (S
8252 XX XXXX.0T.XX.XX
34.75 11.6
I N ° wl I
| Sy s
8252 XX XXXX.02. XX.XX
27.5 22.8
D_l\ /‘
3.4
8252 XX XXXX.D3.XX.XX
34 27.5
e — Hg==-
] _ =7- 2
8252 XX XXXX.08.XX.XX
54 .60
max. 5 mm 26
(s} |
= \
~
| o
8252 XX XXXX.XX.XX.33 8252 XX XXXX.XX.XX.34
H72303ag N—10/1

NAT 8252

28 10.6
) | &)
St s
8252.XX.XXXX.32/35.XX.XX
27.5 23.19
1.9
8252 XX.XXXX.D4.XX.XX
28 21

--

. Ry

WEL
[

014.4
018.8

8252.XX.XXXX.22/24/88.XX.XX

4 sensors@controls



DIN 3869

8252 XX XX17. XX XX.XX

1/8"NPT

HEX19
2

(S

8252 XX.XX43 XX.XX.XX

0-Ring
08.92x1.83

M5x7 A
7/16"-20UNF
SAE4 (J1926)

HEX19
8252 XX XX42 XX XX.XX
19
10
o )
L 1
. ©o
g
x o {
/
o~
=<
e
8252 XX XXT9.XXXX.XX
- 20
E 1
=
Seal =
Nl
DINENISO 61492 ==
8252 XX . XX64.XX XX XX

H72303ag

G1/4"

int. damgin;;;

00.5

8252. XXX

21

S
ST
= O~
= S -
==
[y ——1
o~
=l
IS
8252 XX.XX20.XX.XX.XX
" 20
~
= 11
<
=
Seal =l
>l
DINEN IS0 61492 ==

8252 XX.XX65.XX.XX.XX

R1/8"
DIN3858
|
|

8252 XX.XX16.XX.XX.XX

21

M12x1.5
DINEN IS0 9974-2

%)
Iy

=
=
=
w
©
>
N

8252 XX.XX49.XX.XX.XX

21 24 18.5
12 15 8
" \
“ 5w %o &
SRE _ 55| 1
[an)

3 > Seal o
1Bl =Is DIN3869 52|
SRS Tls Tl

X15. XX XX.XX 8252 XX.XX53 XX XX.XX 8252 XX . XX54. XX .XX.

~ o
o )
3 13.5 5 135
=| 45 =| 45
3 5 [H
2 ST
8 61 HEX19 8.6] \HEX19
021 oo
8252 XX.XX24 XX XX.XX 8252 XX.XX44 XX XX.XX
O-Ring 1 ORing =10
(08.92x1.83 P12x2 = E
M5x7 M5x7
B o
HEX19 SAE6 (J1926) HEXT9
8252 XX.XX69.XX.XX.XX 8252 XX.XX6T.XX.XX.XX

NAT 8252

1/4" NPT

HEX19
21

8252 XX.XX30.XX.XX.XX

22.5

4.5

7/16"-20UNF
DIN3866
09.4
L

o~
—
>
d
e

021

8252 XX.XX18.XX.XX.XX

0-Ring |12
012x2

M5x7 f

9/16"-18UNF @21
SAE6 (J1926) HEXT9

8252 XX.XX67 XX.XX.XX

-

DINENISO 6149-2

H

M10x1

o
=
—
Sl
ju g L]

8252 XX.XX32.XX.XX.XX

20
11

DIN EN IS0 6149-2

M14x1.5

HEX19
021

8252 XX.XX31T.XXXX.XX

trafag

sensors@controls



NAT 8252

REFR/ TRES

P65V 2 IP6712 IP671 2 IP67,1P687 4 IP67,1P68" 4
TR M12x1 MIL-C DT04-3P DT04-4P
o 448 518 26482 348 448
94 mm
01 32 35
= 3 9 32
5
4= .
1 4
1
i—swd 90 | 92 |E1|E6|F4|F5 G2 |G5/G8 FO G3
p ®Us fosseebl—>| > | 5> | 1 1[1[1/1[1]1]1]3 4 A A | A 2 2
|
4720mA OUs beaswevk> | 4 | 4 | 2 3/2/4/2(302/3/4]|2 1 B B | C 1 3
T—o«—@eclrih/housing—:» 4 3 4 442 4 4 5 E 3
8252 xx.xxxxxx.19
- 91| E3 |E9 95|96 | E2 | F6 | F7|G1 F3 F1 G4
P (1@ U (eos soppy 1120301 1111111 2 Al A A|A 2 2
1@ Out toupu —> 20101(3 2/3/4(3|2/2/4 4 B | C C 4 1
V-0 Us s soot 3/4(2/2 3(4(3/2/4/3]|3 3 /D BD 1 3
L g earhhovsing> |4 3414 4|2(2 43 5 E|E 3
8252.x00000xx.13/14/16/17/20/22/
23/24/25/26/28/29
IP67, 1P68 23 IP672 IP67, IP68 2 3
=71 7= =7
22/24 08 88
|
+—shie|d
L
P ® Us  (pos. Supply)—> =] i P:S
|
4-20mA © Us  (neg. Supply)-> § 2 2
T—or—@ earth/housing > & # AT0— /7=
o 8252 xx.xxxx.xx.19
ﬂg
-R 1
H $——— shield
b 1 U s speb = 7 #
:{>——l—l—@: : Out (Output) ——-> s =| =
YU 11 ou, e s> 2 2 =
T—lo,—@ earth/housing > = bi5e ATO0—/5)—>
8252.x.000¢xx.13/14/16/17/20/22/
23/24/25/26/28/29

VIREBIICTT =TIV 7y EHBERUIFSN TV BIBE D
VTSI =T IVDSITIRE

3 |P68, 20 bar, 30 min.

41P68, 100 mbar, 4h

H72303ag R=TJ 1214 sensors & controls



NAT 8252

REER / ERIER
P67 12 P67, 1P682 3 |P672 IP67, 1P682 3 IP67,1P68 1 4
M12x1 = = =7 DT04-3P
418 348
32 22/24 08 88 D3
3 2
, PS T PS T PS T PS T T
+—shield
A
e 1S ® Us (pos. Supply) —= 1 1 = = Ui Ui % % A
= ® 5P1 4 4 7 ® = B G & c
o out ® P2 2 > & - #x - AIO0-/U-Y - -
© Us (neg. Supply) —> 3 3 % b3 = =} | = B
Q
8252 xx.xxxx.xx.PS/T1

VIREBIICTT =TIV 4y EHBERUIFSN TV BIBEDH
VTSI =T IVDSITiRE

3 |P68, 20 bar, 30 min.

41P68, 100 mbar, 4h

H72303ag

1

X

/\°_~“ ‘]3/‘]4 sensors@controls



NAT 8252

4...20mA: min./max resistor vs. supply voltage @ Pmax = 100%

1200 I
FH - p ss
- — - R 7 T
1000 seseccee R:?:wo"c t—Us-
s Rmin 125°C A
5 z @i |
T 800 SP1,SP2
= 4 | RL
3 z g =
= 600 earth us -
§ A //
g c ‘ RAF VT ENN DA
2 Z »
S 7 y
200
/
7 ,//
0
0 5 10 15 20 25 30
Customer Supply Voltage (V)
L)
tNikth 7 HsE
EXTVVR 4R BT
P P P

SP |--rmemme e FH SP|--FL-Ff
FL P
P

ON ON p— ON
Hno Fno I Hno
OFF - OFF e OFF
}
ON p— ON  frm— ON "
Hnc Fnc I I Hnc
OFF OFF — OFF

Z0fhoEER

FFaxvb T=451=l www.trafag.com/H72303
FEAZE www.trafag.com/H73303
To4F www.trafag.com/H70666

H72303ag R—=T 14/14 sensors & controls



